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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP),
Vajda  Zoltán  (MSZP) országgyűlési  képviselők "Milyen  személyes  szerepe  volt  napjaink
legnagyobb  politikai  botrányában?" című,  K/7135.  számú,  "Milyen  alapon  cenzúrázza  a
Miniszterelnöki  Kabinetiroda  az  MTI  közleményeket?" című,  K/7136.  számú, "Hogyan
engedélyezhette,  hogy  a  Kormányzati  Ellenőrzési  Hivatalt  politikai  leszámolás  eszközeként
használják fel?" című, K/7137. számú, "Ön utasította a Miniszterelnöki Kabinetiroda kabinetfőnöki
irodájának  munkatársait,  hogy  gyakoroljanak  nyomást  a  túlárazott  szerződések  aláírása
érdekében?" című, K/7139. számú írásbeli választ igénylő kérdéseire adott válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Vajda Zoltán (MSZP)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Urak!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint az Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett,  Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Vajda Zoltán (MSZP) országgyűlési
képviselők "Milyen  személyes  szerepe  volt  napjaink  legnagyobb  politikai  botrányában?" című,
K/7135. számú, a Rogán Antal miniszter úrhoz intézett, Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Vajda Zoltán
(MSZP) országgyűlési képviselők "Milyen alapon cenzúrázza a Miniszterelnöki Kabinetiroda az
MTI közleményeket?" című, K/7136. számú, a Gulyás Gergely miniszter úrhoz intézett, Dr. Tóth
Bertalan  (MSZP),  Vajda  Zoltán  (MSZP) országgyűlési  képviselők "Hogyan  engedélyezhette,
hogy a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalt politikai leszámolás eszközeként használják fel?" című,
K/7137.  számú,  és a Rogán Antal  miniszter  úrhoz intézett, Dr. Tóth Bertalan (MSZP),  Vajda
Zoltán  (MSZP) országgyűlési  képviselők "Ön  utasította  a  Miniszterelnöki  Kabinetiroda
kabinetfőnöki  irodájának  munkatársait,  hogy  gyakoroljanak  nyomást  a  túlárazott  szerződések
aláírása  érdekében?" című,  K/7139.  számú  írásbeli  kérdéseire –  Rogán  Antal  miniszter  úr
megbízásából – az alábbi választ adom.

A kormány és a miniszterelnök több alkalommal is részletesen ismertette álláspontját a kegyelmi
üggyel kapcsolatban. A kabinet álláspontja szerint zéró toleranciát  kell  alkalmazni a gyermekek
sérelmére bűncselekményt elkövetőkkel szemben.

A kormány nem tartja feladatának, hogy Magyar Péter aktuális nyilatkozatait kommentálja.
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